
Belt A 3 TORX® HF Juego de vasos de punta Zyklop TORX®, con función de
retención, de arrastre de 1/4", 9 piezas
Accesorios Zyklop, 1/4"

   

GTIN: 4013288190772 Dimensión: 265x70x50 mm

N° de pieza: 05003882001 Peso: 269 g

N° de artículo: Belt A 3 País de origen: CZ

Partida arancelaria: 82079030

Juego de vasos de punta de 9 piezas en correa textil robusta, de ¼"

Vasos de punta con las ventajas de la tecnología de Wera

Vasos de punta con función de retención de tornillos

El mecanismo de giro fácil y suave permite una sujeción segura así como una extracción muy sencilla de la herramienta

Adecuada para sujetarla en la pared, la estantería, el carro de herramientas o el sistema de transporte de herramientas Wera

2go

Con el sistema de búsqueda de herramienta "Take it easy": con marcas de colores según el tamaño correspondiente

Vasos con punta con función de retención para tornillos TORX®

 

Una correa textil robusta (Belt) en el típico diseño de Wera con 9 vasos de punta en un espacio muy reducido. El mecanismo de giro fácil

y suave permite una sujeción segura así como una extracción muy fácil de los vasos. Dispone del sistema de búsqueda de herramienta

"Take it easy" con marcación a color según el tamaño - para encontrar la herramienta precisa de forma sencilla y rápida. Incluye un

mosquetón para la fijación de la correa en la trabilla del cinturón o en un bolso. Los vasos de punta son especialmente cortos y estables

y disponen de las ventajas de la tecnología de Wera. Los vasos disponen de la función de retención para un trabajo de atornillar más

cómodo, ya que se reduce el riesgo de que se pierda el tornillo al llevarlo hacia la pieza de montaje. Dispone de una superficie de fieltro

en la parte posterior, y con ayuda de las cintas autoadhesivas es fácil sujetarla, por ejemplo, en la pared, la estantería, el carro de

herramientas o el sistema de transporte de herramientas Wera 2go.
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Belt A 3 TORX® HF Juego de vasos de punta Zyklop TORX®, con función de
retención, de arrastre de 1/4", 9 piezas
Accesorios Zyklop, 1/4"

Contenido del juego:

8767 A HF Vaso de punta Zyklop TORX® con arrastre de 1/4" con función de retención, TX 8 x 28 mm
05003360001 1x    TX 8 x 28 mm

05003361001 1x    TX 9 x 28 mm

05003362001 1x    TX 10 x 28 mm

05003363001 1x    TX 15 x 28 mm

05003364001 1x    TX 20 x 28 mm

05003365001 1x    TX 25 x 28 mm

05003367001 1x    TX 27 x 28 mm

05003369001 1x    TX 30 x 28 mm

05003371001 1x    TX 40 x 28 mm

Belt A, Soporte porta vasos de 9 piezas, sin útiles, 39 x 238 mm
 1x    39 x 238 mm

Cinta autoadhesiva 30, 200 x 30 mm
 1x    200 x 30 mm
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Belt A 3 TORX® HF Juego de vasos de punta Zyklop TORX®, con función de
retención, de arrastre de 1/4", 9 piezas
Accesorios Zyklop, 1/4"

Las “Belts“ de Wera Vasos con punta con función de
retención para tornillos TORX®

Vasos manuales y de máquina Sistema de búsqueda de
herramientas "Take it easy"

¿Quién habría creído que se

pudiera inventar un modo

completamente nuevo de

almacenar los vasos, y que el

resultado fuera una correa textil

muy estilosa? En esta "belt" (de la

palabra "correa" en inglés), los

vasos quedan fijados de manera

segura, pero también se pueden

extraer muy fácilmente.

Las herramientas TORX® HF

desarrolladas por Wera se

caracterizan por una optimización

geométrica del perfil original tipo

TORX®. Gracias a la fuerza de

apriete que resulta de la presión

superficial entre la punta de salida

y el perfil del tornillo, los tornillos

TORX®, fabricados bajo las

especificaciones de Acument

Intellectual Properties, se

mantienen seguros en la

herramienta.

Los vasos que se denominan

"vasos manuales y de máquina",

permiten una aplicación tanto

manual como con máquina. De

este modo, el usuario tan sólo

necesita una sola gama de vasos

para todas las posibles

aplicaciones profesionales.

"Take it easy", el sistema de

búsqueda de herramientas con

marcas de colores según el

tamaño del útil, para encontrar la

herramienta precisa de forma

cómoda y rápida. El sistema de

búsqueda con marcas de colores

para tornillos de hexágono interior

(llaves acodadas, vasos de punta

Zyklop), tornillos y tuercas de

hexágono exterior (llave de boca

Joker, vasos Zyklop y vasos Zyklop

con función de retención) y

tornillos TORX® (llaves acodadas,

vasos de punta Zyklop).

Un posicionamiento seguro y
una extracción más fácil

Una cinta de fieltro muy
práctica

Mosquetón

El nuevo mecanismo de giro fácil y

suave permite que la herramienta

se guarde de manera segura y sin

posibilidad de soltarse, y además

facilita la extracción de los útiles

de la caja.

Gracias a la superficie de fieltro en

la parte posterior y con ayuda de

cintas autoadhesivas, la correa

textil puede ser sujetada, por

ejemplo, en la pared, la estantería,

el carro de herramientas o el

sistema de transporte de

herramientas Wera 2go.

Con ayuda del mosquetón, la

correa textil robusta (Belt) puede

sujetarse en la trabilla del cinturón

o en un bolso.
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Belt A 3 TORX® HF Zyklop Bitnuss-Satz TORX®, mit Haltefunktion, 1/4"-Antrieb,
9-teilig
Zyklop Knarren Zubehör, 1/4"

   

EAN: 4013288190772 Abmessung: 265x70x50 mm

Teilenr: 05003882001 Gewicht: 269 g

Artikel-Nr: Belt A 3 Ursprungsland: CZ

Zolltarifnr.: 82079030

9-teiliger Bitnuss-Satz auf robustem Textilgurt, ¼"

Bitnüsse mit den Vorzügen der Wera Bit-Technologie

Bitnüsse mit Haltefunktion für Schrauben

Leichtgängiger Drehmechanismus für sicheren Halt und leichte Entnahme der Werkzeuge

Geeignet zur Befestigung an Wand, Regal, Werkstattwagen und Wera 2go System

Mit Werkzeugfinder Take it easy: Farbkennzeichnung nach Größen

Bitnüsse mit Haltefunktion für TORX® Schrauben

 

Robuster Textilgurt (Belt) im typischen Wera Design mit 9 Bitnüssen auf engstem Raum. Ein leichtgängiger Drehmechanismus sorgt für

einen sicheren Halt und leichte Entnahme der Nüsse. Mit "Take it easy" Werkzeugfinder mit Farbkennzeichnung nach Größen - zum

einfachen und schnellen Finden des benötigten Werkzeugs. Inklusive Karabinerhaken zur Befestigung an Gürtelschlaufen oder Taschen.

Besonders kurze, stabile Bit-Nüsse mit den Vorzügen der Wera Bit-Technologie. Bitnüsse mit Haltefunktion für besonders komfortables

Schrauben und reduzierter Gefahr des Schraubenverlustes beim Zuführen zum Werkstück. Mit Vliesrücken und Klettklebestreifen zur

einfachen Befestigung z.B. an Wand, Regal, Werkstattwagen und Wera 2go Werkzeugtransportsystem.
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Belt A 3 TORX® HF Zyklop Bitnuss-Satz TORX®, mit Haltefunktion, 1/4"-Antrieb,
9-teilig
Zyklop Knarren Zubehör, 1/4"

Satz-Inhalt:

8767 A HF TORX® Zyklop Bitnuss mit 1/4"-Antrieb, mit Haltefunktion, TX 8 x 28 mm
05003360001 1x    TX 8 x 28 mm

05003361001 1x    TX 9 x 28 mm

05003362001 1x    TX 10 x 28 mm

05003363001 1x    TX 15 x 28 mm

05003364001 1x    TX 20 x 28 mm

05003365001 1x    TX 25 x 28 mm

05003367001 1x    TX 27 x 28 mm

05003369001 1x    TX 30 x 28 mm

05003371001 1x    TX 40 x 28 mm

Belt A (Textilgurt), 9-teilig, unbestückt, 39 x 238 mm
 1x    39 x 238 mm

Klettstreifen 30, 200 x 30 mm
 1x    200 x 30 mm
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Belt A 3 TORX® HF Zyklop Bitnuss-Satz TORX®, mit Haltefunktion, 1/4"-Antrieb,
9-teilig
Zyklop Knarren Zubehör, 1/4"

Die Wera Belts Bitnüsse mit Haltefunktion für
TORX® Schrauben

Hand- und Maschinen-Nüsse Take it easy Werkzeugfinder

Wer hätte gedacht, dass man die

Aufbewahrung von Nüssen neu

denken und dabei auf einen

durchgestylten Gurt mit sicher

fixierten und dennoch leicht

entnehmbaren Nüssen kommen

kann.

Die von Wera entwickelten TORX®

HF Werkzeuge zeichnen sich durch

eine geometrische Optimierung

des ursprünglichen TORX® Profils

aus. Durch die aus der

Flächenpressung zwischen der

Abtriebsspitze und Schraubenprofil

resultierende Klemmkraft werden

TORX® Schrauben nach

Spezifikation Acument Intellectual

Properties sicher auf dem

Werkzeug gehalten! Besonders

hilfreich in schwer zugänglichen

Arbeitsbereichen, wo man die

zweite Hand nicht zum Festhalten

der Schraube nutzen kann.

Die Zyklop Hand- und Maschinen-

Nüsse ermöglichen einen Einsatz

im Hand- und Maschinenbetrieb

(non-impact). Dadurch ist der

Anwender mit nur einem Nuss-

Sortiment für nahezu alle

Anwendungen gerüstet.

Take it easy Werkzeugfinder mit

Farbkennzeichnung nach Größen -

zum einfachen und schnellen

Finden des benötigten Werkzeugs.

Größenleitsystem bei Werkzeugen

für Innensechskantschrauben

(Winkelschlüssel, Zyklop Bit-

Nüsse),

Außensechskantschrauben und

-muttern (Joker Maulschlüssel,

Zyklop Nüsse und Zyklop Nüsse

mit Haltefunktion) und TORX®

Schrauben (Winkelschlüssel,

Zyklop Bitnüsse).

Sicherer Halt und leichte
Entnahme

Praktischer Vliesstreifen Mit Karabinerhaken

Der neue leichtgängige

Drehmechanismus garantiert

sowohl die sichere und

klapperfreie Aufbewahrung als

auch die einfache Entnahme des

Werkzeugs.

Der Textilgurt kann durch den

Vliesrücken und Klettklebestreifen

z. B. an Wand, Regal,

Werkstattwagen und am Wera 2go

Werkzeugtransportsystem

befestigt werden.

Der robuste Textilgurt (Belt) kann

mit dem Karabinerhaken an

Gürtelschlaufen oder Taschen

befestigt werden.
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Belt A 3 TORX® HF Zyklop Jeu de douille-embouts TORX® 1/4" avec fonction de
retenue, 9 pièces
Les accessoires Zyklop, 1/4"

   

EAN: 4013288190772 Dimension: 265x70x50 mm

Numéro de pièce: 05003882001 Poids: 269 g

Numéro d'article: Belt A 3 Pays d'origine: CZ

Numéro de tarif
douanier:

82079030

Jeu de 9 douille-embouts sur sangle, textile très résistant, attachement ¼"

Douille-embouts avec les avantages de la technologie Wera

Douille-embouts avec fonction de retenue

Mécanisme Twist to Unlock, très souple, maintien en toute sécurité et retrait facile des douilles

Fixation simple, au mur, à l'étagère, à la servante d'atelier ou au système de transport d'outils Wera 2go

Take it easy: marquage de couleur selon la taille

Douille-embouts à fonction de retenue pour vis TORX®

 

Sangle porte-outils en textile très résistant et design Wera, avec 9 douille-embouts, sur un espace réduit. Le mécanisme "Twist to

Unlock", très souple, assure un maintien en toute sécurité et un retrait facile des douilles. Avec le système "Take it easy" une couleur =

une dimension afin de trouver très facilement l'outil nécessaire. Un mousqueton permet la fixation au passant de ceinture ou à une

sacoche. Douille-embouts particulièrement courtes et robustes présentant tous les avantages de la technologie Wera. Embout-douille à

fonction de retenue pour un vissage simple sans risque de perdre la vis lors du montage. Verso en scratch pour une fixation simple, au

mur, à l'étagère, à la servante d'atelier ou au système de transport d'outils Wera 2go.
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Belt A 3 TORX® HF Zyklop Jeu de douille-embouts TORX® 1/4" avec fonction de
retenue, 9 pièces
Les accessoires Zyklop, 1/4"

Contenu du jeu:

8767 A HF TORX® Douille-embout TORX® HF Zyklop à emmanchement 1/4" avec fonction de retenue, TX 8 x 28 mm
 05003360001 1x    TX 8 x 28 mm

05003361001 1x    TX 9 x 28 mm

05003362001 1x    TX 10 x 28 mm

05003363001 1x    TX 15 x 28 mm

05003364001 1x    TX 20 x 28 mm

05003365001 1x    TX 25 x 28 mm

05003367001 1x    TX 27 x 28 mm

05003369001 1x    TX 30 x 28 mm

05003371001 1x    TX 40 x 28 mm

Belt A (sangle textile porte-outils), pour 9 outils, sans garniture, 39 x 238 mm
 1x    39 x 238 mm

Bande autocollante 30, 200 x 30 mm
 1x    200 x 30 mm

Les sangles porte-outils Wera Douille-embouts à fonction de
retenue pour vis TORX®

Douilles main-et-machine Système « Take it easy »

Qui aurait cru qu'il serait possible

de repenser le rangement de

douilles et ainsi de créer une

sangle porte-outils conçue dans

les moindres détails, où les

douilles seraient fixées en toute

sécurité tout en restant faciles à

retirer de leur logement ?

Les outils TORX® HF développés

par Wera se distinguent par

l'optimisation géométrique du

profil TORX® d'origine. En résulte

un coincement mécanique entre

l'empreinte de l'embout et

l'empreinte de la vis, les vis

TORX® sont maintenues en toute

sécurité sur l'outil conformément à

la spécification Acument

Intellectual Properties !

Particulièrement utile dans les

espaces restreints où l'on ne peut

pas utiliser la deuxième main pour

maintenir la vis.

Les douilles "main-et-machine"

permettent une utilisation en mode

manuel et mécanique (sans chocs

- impacts). Avec un seul

assortiment de douilles,

l'utilisateur est ainsi équipé pour

presque toutes les applications.

Le système "Take it easy" une

couleur = une dimension afin de

trouver très facilement l'outil

nécessaire. Système de guidage

en fonction des dimensions des

outils six pans (clés mâles

coudées, douille-embouts Zyklop),

vis et écrous hexagonaux (clés

Joker, douilles Zyklop et douille-

embouts Zyklop a fonction de

retenue) et vis TORX® (clés mâles

coudées, douille-embouts Zyklop).
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Belt A 3 TORX® HF Zyklop Jeu de douille-embouts TORX® 1/4" avec fonction de
retenue, 9 pièces
Les accessoires Zyklop, 1/4"

Maintien sûr et prélèvement
facile

Scratch au verso À mousqueton

Mécanisme Twist to Unlock, très

souple, maintien en toute sécurité

et retrait facile des douilles.

La sangle textile dotée d'un

scratch au verso peut être fixée au

passant de ceinture, à une

sacoche, une servante d'atelier ou

au système de transport d'outils

Wera 2go.

Sangle porte-outils en textile très

résistant peut être fixée au moyen

mousqueton permet la fixation au

passant de ceinture ou à une

sacoche.
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Belt A 3 TORX® HF Zyklop bit socket set with holding function, 1/4" drive, 9 pieces

Zyklop Accessories, 1/4"

   

EAN: 4013288190772 Size: 265x70x50 mm

Part number: 05003882001 Weight: 269 g

Article number: Belt A 3 Country of origin: CZ

Customs tariff
number:

82079030

9-piece bit-socket set on a robust textile belt, ¼"

Bit-sockets with all the advantages of the Wera bit technology

Bit-sockets with holding function for screws/bolts

Smooth Twist to Unlock mechanism for a secure fit and simple removal of the sockets

Suitable for attachment to a wall, shelf, tool trolley and to the Wera 2go System

With Take it easy tool finder: colour coding by size

Bit sockets with holding function for TORX® screws

 

Typically Wera designed robust textile belt with 9 sockets taking up minimal space. A smooth Twist to Unlock mechanism ensures a

secure fit and simple removal of the sockets. Comes with "Take it easy" Tool Finder with colour coding according to size to enable the

right tool to be selected easily and quickly. Includes a snap hook for secure fastening to a belt loop or pocket. Especially short, stable bit-

sockets with all the advantages of the Wera bit technology. Bit sockets with holding function for particularly convenient screwdriving with

reduced risk of losing the screw when approaching the workpiece. Supplied with a nonwoven reverse side and hook and loop strips for

simple attachment e.g. to a wall, shelf, tool trolley and to the Wera 2go tool transport system.
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Belt A 3 TORX® HF Zyklop bit socket set with holding function, 1/4" drive, 9 pieces

Zyklop Accessories, 1/4"

Set contents:

8767 A HF TORX® Zyklop bit socket with holding function, 1/4" drive, TX 8 x 28 mm
05003360001 1x    TX 8 x 28 mm

05003361001 1x    TX 9 x 28 mm

05003362001 1x    TX 10 x 28 mm

05003363001 1x    TX 15 x 28 mm

05003364001 1x    TX 20 x 28 mm

05003365001 1x    TX 25 x 28 mm

05003367001 1x    TX 27 x 28 mm

05003369001 1x    TX 30 x 28 mm

05003371001 1x    TX 40 x 28 mm

Belt A (textile belt), 9 location, unloaded, 39 x 238 mm
 1x    39 x 238 mm

Hook and Loop Fastener Strips 30, 30 x 200 mm
 1x    30 x 200 mm

Wera Belts Bit sockets with holding
function for TORX® screws

Manual and machine sockets Take it easy tool finder system

Whoever would have thought that

the storage of sockets could be

completely revolutionised and that

someone could come up with a

stylish belt with securely attached

sockets that can still be easily

removed.

The HF tools developed by Wera

are ideal because they feature an

optimised geometry of the original

TORX® profile. The wedging

forces resulting from the surface

pressure between the drive tip and

the screw profile mean that

TORX® screws made according to

Acument Intellectual Properties

specifications are securely held on

the tool!

The manual and machine sockets

can be used both for hand and

power tools use (non-impact).

Users need just one socket set for

all applications.

Take it easy tool finder system -

with profile and size colour-coding

for quick and easy tool selection.

Colour-coded system for hexagon

drive screws (L-Keys, Zyklop bit

sockets), external hex drive screws

and nuts (Joker wrenches, Zyklop

sockets and Zyklop bit sockets

with holding function), and TORX®

drive screws (L-Keys, Zyklop bit

sockets).
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Belt A 3 TORX® HF Zyklop bit socket set with holding function, 1/4" drive, 9 pieces

Zyklop Accessories, 1/4"

Secure hold and easy removal Practical nonwoven strips Comes with convenient snap
hook

The all new smooth turning

mechanism guarantees both

secure and rattle-free storage, yet

allows easy removal of the tool.

The textile belt can be attached by

means of the nonwoven reverse

side and the hook and loop strips

e.g. to a wall, shelf, tool trolley and

to the Wera 2go tool transport

system.

The robust textile belt can be

secured to a belt loop or pocket by

means of the snap hook.
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Belt A 3 TORX® HF Kit Zyklop inserti-bussola, per viti TORX®, attacco da 1/4", con
funzione di ritegno, 9 pezzi
Gli accessori Zyklop, 1/4"

   

EAN/SE: 4013288190772 Dimensione: 265x70x50 mm

Parte No.: 05003882001 Peso: 269 g

Articolo no.: Belt A 3 Paese di origine: CZ

Tariffa doganale
no.:

82079030

9 pezzi, serie inserti bussola su robusto cinturino tessile, ¼"

Inserti bussola con i vantaggi della tecnologia inserti Wera

Inserti bussola con funzione di ritegno viti

Agevole meccanismo di rotazione per un facile prelievo dell'utensile

Adatto per il fissaggio a parete, scaffale, officina mobile e sistema di trasporto utensili Wera 2go

Con il trova-utensili "take it easy": identificazione cromatica a seconda della misura

Inserti-bussola con funzione di ritegno per viti TORX®

 

Robusto cinturino tessile nel tipico Wera Design con 9 inserti bussola in uno spazio ristretto. Un agevole meccanismo rotante provvede

ad un sicuro fissaggio e nel contempo anche ad un facile prelievo delle bussole. Con il trova-utensili "Take it easy" con identificazione

cromatica a seconda della misura per trovare più facilmente e più velocemente l'utensile necessario. Completo di moschettone per il

fissaggio ai passanti o alle custodie. Bussole particolarmente corte e stabili con i vantaggi della tenologia inserti Wera. Bussole con

funzione di ritegno per avvitamenti confortevoli con un minor rischio di perdita della vite nella fase di inserimento nel pezzo da fissare.

Con striscia autoaderente posta posteriormente per un facile fissaggio p.es. a parete, scaffale, officina mobile e sistema di trasporto

utensili Wera 2go.
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Belt A 3 TORX® HF Kit Zyklop inserti-bussola, per viti TORX®, attacco da 1/4", con
funzione di ritegno, 9 pezzi
Gli accessori Zyklop, 1/4"

Set contenu:

8767 A HF TORX® Zyklop inserto-bussola, attacco da 1/4", con funzione di ritegno vite, TX 8 x 28 mm
05003360001 1x    TX 8 x 28 mm

05003361001 1x    TX 9 x 28 mm

05003362001 1x    TX 10 x 28 mm

05003363001 1x    TX 15 x 28 mm

05003364001 1x    TX 20 x 28 mm

05003365001 1x    TX 25 x 28 mm

05003367001 1x    TX 27 x 28 mm

05003369001 1x    TX 30 x 28 mm

05003371001 1x    TX 40 x 28 mm

Cinturino tessile (belt) A, per 9 pezzi, vuoto, 39 x 238 mm
 1x    39 x 238 mm

Nastro autoaderente 30, 200 x 30 mm
 1x    200 x 30 mm
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Belt A 3 TORX® HF Kit Zyklop inserti-bussola, per viti TORX®, attacco da 1/4", con
funzione di ritegno, 9 pezzi
Gli accessori Zyklop, 1/4"

I cinturini Wera Inserti-bussola con funzione di
ritegno per viti TORX®

Bussole per uso manuale e a
macchina

Il trova-utensili "take it easy"

Chi avrebbe immaginato, di

pensare ad un nuovo modo di

custodire le bussole e quindi ad un

cinturino stilizzato con un fissaggio

che consenta un facile prelievo

delle bussole stesse.

Gli utensili TORX® HF progettati

dalla Wera si distinguono per la

geometria ottimizzata del profilo

TORX® originale. Grazie alla forza

d'incastro derivante dalla

pressione superficiale tra la punta

dell'inserto e l'impronta della vite,

le viti TORX®, secondo le superfici

della Acument Intellectual

Properties, vengono trattenute

sull'utensile! Specialmente utile

negli spazi difficilmente

raggiungibili nei quali non si può

usare la seconda mano per

trattenere la vite.

Le bussole manuali-meccaniche

possono essere usate per lavori

manuali o con l'avvitatore. In

questo modo, l'utente non deve

disporre di due tipi diversi di

bussole.

Il trova-utensili "take it easy" con

colori diversi a seconda della

misura per trovare più facilmente e

più velocemente l'utensile

necessario. Indicazione cromatica

a seconda della dimensione per gli

utensili per viti ad incavo quadro

(chiavi a L e bussole per inserti

Zyklop), viti e dadi esagonali

(chiave fissa Joker, bussole Zyklop

e bussole Zyklop con funzione di

ritegno trattengono le viti

sull'utensile in modo sicuro.) e viti

TORX® (chiavi a L, bussole per

inserti Zyklop).

Tenuta sicura e facile rimozione Pratica striscia autoaderente Con moschettone

Il nuovo e semplice meccanismo a

rotazione garantisce la

sistemazione sicura degli utensili

senza che essi urtino tra di loro

nonché la loro facile rimozione.

Il cinturino tessile può essere

fissato grazie al sistema

autoaderente a strappo p. es. a

parete, scaffale, officina mobile e

al sistema di trasporto utensili.

Il robusto cinturino tessile con

moschettone può essere fissato ai

passanti o alle custodie.
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